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1. Sekildeki ticgenin aclarina
gére cesidi hangisidir?
A) Genis aclli ticgen.

B) ikiz acil ticgen.
C) Dik aclli tcgen.
D) Dar agli tegen.
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2.

Sekillerdeki ticgenlerle ilgili asagidaki
eslestirmelerden hangisi yanlistr?

A) 1 Dar acli tggen

B) 4 Dar aclli tcgen

C) 3 Genis aclli tggen
D) 2 Dik aclli ticgen

3. Asagidaki iggenlerden hangisi cizilemez?
A) Hem ikizkenar hem dar acili ticgen
B) Hem cesitkenar hem dik acili ticgen
C) Hem ikizkenar hem dik acili ticgen
D) Hem eskenar hem genis aclli iicgen

4, Uq:genin i¢ aclarinin toplami kag derecedir?

A) 180°
B) 360°
C)90°
D) 480°

Uc_:gen Testi s

!i;

71" Yandaki ticgenin gesidi hangisidir?

5.
A) Cesitkenar tcgen
B) ikizkenar ticgen
C) Es kenar tcgen

D) Cok kenar tcgen
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6.
Yukaridaki ticgenlerle ilgili asagidakilerden hangisi

yanlistir?
A) 2 Cesitkenar ticgen
B) 3 ikizkenar licgen

C) 1 ikizkenar licgen
D) 4 Cokkenar tcgen

7. Eskenar tcgenlerin bir agisi kac derece olur?

A)180
B) 60
C) 90
D) 50

8. Asagidakilerden hangisi kenarlarina gére bir
licgen cesidi degildir?

A) Cesitkenar tcgen.

B) Eskenar icgen.

C) Dik aclli tcgen.

D) ikizkenar ticgen.
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9. Farkl olan acisi 80 derece olan bir ikizkenar
ticgenin diger aclarindan biri kac derecedir?

A) 90
B) 60
C) 100
D) 50

10.

aclarina gére cesidi hangisidir?

A) ikiz acll licgen.
B) Dik aclli tggen.
C) Genis acili ticgen.
D) Dar aglli tggen.

11. Asagidakilerden hangisi aclarina gére bir
licgen cesidi degildir?

A) Dik acli tcgen.

B) Dar aclli tcgen.

C) ikiz acil ticgen.

D) Genis aclli ticgen.

12. - Sekildeki licgenin aclarina gére
cesidi hangisidir?

A) Genis aclli ticgen.

B) ikiz acil ticgen.

C) Dik aclli tcgen.

D) Dar aglli tegen.
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